Regulamin Gminnego Konkursu Plastycznego na plakat 
„Dumni z Niepodległej”

Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie zaprasza przedszkolaków i uczniów szkół podstawowych z Gminy Jordanów do wzięcia udziału w Gminnym Konkursie Plastycznym na plakat pn. „Dumni z Niepodległej”.
Organizator konkursu:
· Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie;
Patronat honorowy:
· Instytut Pamięci Narodowej Oddział w Krakowie
Fundatorzy nagród:
· Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie;
· Instytut Pamięci Narodowej Oddział w Krakowie;
Cele konkursu:
· rozbudzanie postaw patriotycznych;
· rozwijanie wyobraźni plastycznej;
Warunki uczestnictwa:
· konkurs przeznaczony dla przedszkolaków i uczniów szkół podstawowych Gminy Jordanów;
· prace będą oceniane w następujących kategoriach: 
PRZEDSZKOLA: 
kategoria I: dzieci 3-4 –letnie, kategoria II: dzieci 5- 6 –letnie, 
SZKOŁY PODSTAWOWE: 
kategoria I: klasy 0 – III, kategoria II: klasy IV – VI, kategoria III: klasy VII – VIII;
· format prac A3;
· praca powinna być wykonana indywidualnie dowolną techniką;
· praca winna być podpisana na odwrocie (imię, nazwisko, klasa, miejscowość). Prace nieopisane lub bez odpowiednich zgód nie będą brane pod uwagę;
· wykonaną i podpisaną pracę wraz z wypełnioną kartą zgłoszenia i zgodą rodzica należy dostarczyć do Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie, 
34-234 Osielec 500 w nieprzekraczalnym terminie do 6 listopada br. 
· rozstrzygnięcie konkursu – 10.11.2020 r.
· z uwagi na pandemię koronawirusa o terminie i sposobie wręczenia nagród będziemy informować po ogłoszeniu wyników konkursu; 
Nagrody:
· prace oceni powołana do tego komisja konkursowa;
· autorzy najlepszych prac otrzymają nagrody rzeczowe;
· organizator zastrzega sobie prawo do zmian w regulaminie;

Informacje dodatkowe:
· prace konkursowe przechodzą na własność organizatora. Ich zdjęcia zostaną zaprezentowane na stronie internetowej GOKSiP Jordanów, Gminy Jordanów oraz na profilach społecznościowych GOKSiP Jordanów i Gminy Jordanów oraz profilach społecznościowych poszczególnych filii GOKSiP, jak również na portalach lokalnych mediów. Zwycięski plakat zostanie wydrukowany i wykorzystany jako oficjalny plakat przyszłorocznych uroczystości.

Informacja o ochronie danych osobowych:
W związku z obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony danych osobowych (RODO) prosimy o zapoznanie się z klauzulami informacyjnymi dotyczącymi art. 13 RODO obowiązującymi w Gminnym Ośrodku Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie: 
Klauzula informacyjna dotyczy art. 13 RODO przy rozpowszechnianiu wizerunku                             w Gminnym Ośrodku Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie 
Administratorem podanych danych osobowych jest:
Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie, 34-234 Osielec 500
Inspektor ochrony danych:
Ewelina Pochłopień - tel. kontaktowy 695 472 863, e-mail: pochlopiene@gmail.com, wtorki                       i czwartki w godz. 8:00 - 16:00
Celem przetwarzania danych jest:
promowanie działań związanych z realizacją celów kulturalnych, wychowawczych                                     i opiekuńczych poprzez upowszechnianie zdjęć oraz materiałów filmowych.
Podstawa prawna przetwarzania:
zgoda osoby, której dane dotyczą na przetwarzanie danych jej dotyczących, a przetwarzanie jest zgodne z Ustawą z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych  (Dz.U. 2017 poz. 880) i Ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. 24 maja 2018 poz. 1000)
Zebrane dane będą przechowywane do:
momentu ustania potrzeby promowania działań podmiotu.
Zebrane dane mogą być przekazywane:
podmiotom zajmującym się promowaniem podmiotu na podstawie umowy oraz na stronę                     internetową podmiotu www.goksip-jordanow.pl, www.gmina-jordanow.pl, facebook Goksip          Jordanów, facebook Gmina Jordanów, www.suskiDlaWasinfo.  Pani/Pana dane osobowe oraz dziecka nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji  międzynarodowej.
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich i dziecka danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia (szczegóły w art. 17), ograniczenia przetwarzania (szczegóły w art. 18) , prawo do przenoszenia danych (szczegóły w art. 20), prawo wniesienia sprzeciwu (szczegóły w art. 21), prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (możliwość istnieje jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody, a nie np. na podstawie przepisów uprawniających administratora do przetwarzania tych danych).
Przysługuje Panu/Pani prawo wniesienia skargi do UODO, gdy uzna Pan/Pani, iż  przetwarzanie danych osobowych Pana/Pani dotyczących i/lub dziecka, narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
Podanie przez Pana/Panią danych osobowych swoich i/lub dzieca jest dobrowolne, a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości rozpowszechniania wizerunku podczas promowania działań podmiotu.

Klauzula informacyjna - dotyczy artykułu 13. RODO - przy zgodzie w związku z realizacją zadań statutowych Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie 
Administratorem podanych danych osobowych jest:
Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie, 34-234 Osielec 500
Inspektor ochrony danych: 
Ewelina Pochłopień - tel. kontaktowy 695 472 863, e-mail: pochlopiene@gmail.com
wtorki i czwartki w godz. 8:00 - 16:00
Celem przetwarzania danych jest:
realizacja zadań statutowych Ośrodka Kultury - celów dydaktycznych, wychowawczych, kulturalnych i opiekuńczych oraz prowadzenia dokumentacji.
Podstawa prawna przetwarzania:
zgodnie z Ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 24.05.2018 poz. 1000 ) oraz Ustawą z dnia 25 października 1991 r. o organizowani i prowadzeniu działalności kulturalnej (Dz.U. 2001 nr 13 poz. 123, z późn. zm.)
Zebrane dane będą przechowywane do:
ukończenia realizacji zadań statutowych następnie będą przekazane do archiwum/składnicy  akt 
i zniszczone w określonym czasie na podstawie przepisów prawa
Zebrane dane mogą być przekazywane:
odbiorcom upoważnionym na mocy przepisów prawa.
Pani/Pana i dziecka dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych i dziecka oraz prawo ich sprostowania, usunięcia (szczegóły w art. 17), ograniczenia przetwarzania (szczegóły w art. 18) , prawo do przenoszenia danych (szczegóły w art. 20), prawo wniesienia sprzeciwu (szczegóły w art. 21), prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (możliwość istnieje jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody, a nie np. na podstawie przepisów uprawniających administratora do przetwarzania tych danych).
Przysługuje Panu/Pani prawo wniesienia skargi do UODO, gdy uzna Pan/Pani, iż                          przetwarzanie danych osobowych Pana/Pani i/lub dziecka dotyczących, narusza przepisy ogólnego  rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
[bookmark: _GoBack]Podanie przez Pana/Panią danych osobowych dziecka jest dobrowolne, ale niezbędne do udziału 
w konkursie.

UWAGA !!!
Informujemy, że WZORY WNIOSKÓW, którymi należy posłużyć się w przypadku chęci uzyskania dostępu do danych osobowych, żądania sprostowania/uzupełnienia danych osobowych, żądania usunięcia danych osobowych, sprzeciwu wobec przetwarzania danych, żądania przeniesienia danych osobowych, żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych, odwołania zgody na przetwarzanie danych osobowych znajdują się na stronie internetowej Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Promocji w Jordanowie www.goksipjordanow.pl w zakładce RODO/Polityka prywatności.
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